行政职业能力测验模拟试卷答案

言语理解与表达

1-5   CDACD

6-10  BACCA

11-15 CCBDD

16-20 CBDDA

21-25 DAADD

26-30 DCAAD

31-35 ABACC

36-40 DCBAD

数字推理

41、  A

42、 B

43、 A 

44、 C

45、 C

数学运算：

46．   A 

47.     A

48．   A

49.     D
50.    A

51.    B
52.    D

53.    A

54.    D
55.    B.
56.    70

57.    C
58.    A

59.    C. 

60.    A

判断推理参考答案

一、图形推理

61、B。第一列的图形为第二列和第三列的叠加结果。

62、A。黑点和白点经过叠加运算，其中黑点＋黑点＝白点，白点＋白点＝黑点，黑点＋白点＝空，白点＋空＝空。

63、A。第一列每个图分别由1、2、3部分组成，第二列每个图分别由4、5、6部分组成，第三列每个图分别由7、8、9部分组成。

64、B。每图都在上一个图的基础上旋转90度。

65、C。第三列元素提取了前两列元素的共同点，去掉了冗余重复的元素。

二、定义判断

66、D。A不是原谅自己。B没有受挫折。C没有进行辩解。

67、C。C属于当事人的过错。

68、B。A、C、D都是自己愿意做的行为。

69、B。C、D不是经济组织，A不以生产或经营为目的。

70、D。A属于防卫过当，B、C根本就是犯罪。

71、D。只有D是有所作为，A、B、C都是消极不作为。

72、A。C不是故意纵火，B、D没有给国家或他人带来损失或伤害。

73、D。D是指派特定的事务，要求的很细致，也不允许下属决定行动方案，不是充分授权。

74、D。A不合法，B将来不可能发生，C是确定的期限。

75、B。

三、类比推理

76、B。B是同层概念的并列，A树、木不并列，C草药和花不并列，D蔬菜和作物不并列。

77、C。题干与C的关系都是，前者包含后者，后者是前者的组成成分。

78、B。信任和猜疑的关系是，前者成立，后者必然不成立。只有B符合。

79、D。题干与D都是种属关系，后者是前者的一个种类。

80、B。题干与B都是或然因果关系。A是必然因果关系，C因果关系倒置。

81、D。面是面包的材料，布料是服装的材料。

82、B。座仓与飞机、城市与国家都是包含关系。城市和公共汽车的关系应相当于天空和飞机的关系。飞机和机场的关系应相当于公共汽车和车站的关系。

83、A。阳光与紫外线、电脑与键盘都是包含关系。

84、C。启动是运行的必要条件，患病是治疗的必要条件。

85、B。医生与病人、博导与博士都是一对多的映射关系。

四、逻辑判断

86、D。贯彻绝对公平->按劳分配->贫富不均->不能贯彻绝对公平。贯彻绝对公平推出矛盾，所以不能贯彻绝对公平。

87、B。A、C、D都犯了绝对化的错误。

88、D。首先观察，甲乙两人说的话是矛盾的，从而推出丙丁两人观点不正确。由丙的观点不正确可知第一名是河南队，所以选D。

89、B。A、C、D都能加强提取病毒基因植入谷物可以减少损失这一观点。

90、B。解释这一矛盾有两种可能，一是教职工人数增加，即A，二是床位数减少，即C、D。其中C增加单人间、双人间个数必将减少多人间个数，导致床位数减少。而B不能解释这一矛盾，原题中并未论述除学校教职工外还有其他人入住这一信息，不能加入自己的主观臆断。

91、D。A、C犯了绝对化的错误，B原文没有涉及。

92、C。C产品的研发如期进行->资金周转正常->B产品按期投放市场。公司拿到项目A->B产品按期投放市场，不能反推。

93、A。题干论证的前提包括：急性脑血管梗阻的症状和普通高山反应相似，当缺氧条件改变时，高山反应症状可以很快消失。急性脑血管梗阻如不及时恰当处理会危及生命。结论是：在高海拔地区，急性脑血管梗阻这种病特别危险。缺少的前提是，急性脑血管梗阻与高山反应的处理不同。

94、B。原文的论证是，月球和地球具备共同属性，地球有生命存在，可推出月球也有生命存在。要想推翻这一论证，可以提出：月球有很多不适宜生命存在的条件。

95、C。原文结论是婚姻使人变胖。推翻这一结论可以提出：婚姻不使人变胖，或者不是婚姻使人变胖。

常识

96. A
97. B
98. A
99. A


100.A
101.B
102.A
103.A
104.D


105.C
106.D
107.B
108.B
109.D


110.B
111.D
112.D
113.C
114.D


115.B
116.B
117.A
118.B
119.D


120.B

资料分析：

121. B （3360.21×108）÷（1305.46×104）≈2…（元）。直除法，注意单位.

122. D   职工年均增长率为负的。市区人口增加，而相应的职工人数却逐年减少，故下岗人员会逐年增。

123. D   
[image: image1.wmf]1762.5

991.04

，
[image: image2.wmf]1409.85

1847.2

，
[image: image3.wmf]61.68

78.5

，明显第一个大，后两个小，直除加估算第二个大于1.3，第三个小于1.3

124. D   2004年建筑业的增长额为593.11-564.37≈30亿元，2002年更新改造的产值的增长额为415.73-389.2≈25亿元。

125. C  把比例都列出来，不要精确计算，用估算比较。

126. C   根据资料第三段可知选项C说法不正确

127. B   
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128. C   根据第三产业就业新增人数为88.95万人，为三大产业之首，2003年对第三产业就业的影响最大。故选C

129. B    2003年原有的私营企业和个体工商户的新增从业人员占私营企业和个体工商户新增就业人数比例为
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=60%，60％×27.7％≈60％×28％≈17％。故选B 

130. C  国家已进行了国有企业改革，其结果是大量国有经济单位中的富余人员大规模分流，所以C项并不有助于改善就业形势。

131 B   由表1可得，广东共有高技术企业2013家，故B项错误。

132. A   由表2可得，全国的科技人员有27.4万人，故A项错误。

133. B   先将各个数据都列出来，发现只有天津和山东有可能，再比较他们两个，建议直接除，比想技巧会快。

134. C   
[image: image9.wmf]1851

882

≈50%不到

135. D   同13题，先看发现江苏和山东有希望，再计算比较。

136. C   尾数法

137. C   此题计算较复杂，首先计算出各月存量如下：

3月：922.35-416.58≈505；4月：1467.5-922.35≈545；5月：2097.9-1467.5＝630；6月：2821.3-2097.9＝720；7月：3466.8-2821.3＝640。

再计算各月增量：

4月：545-505＝40；5月：630-545＝85；6月：720-630＝90；7月增量为负数。故6月增加值最大，选C。

138. D   4143.7÷（1+24.2％）≈4100÷（125％）≈4100*8≈3280（亿元），比它大。

139. D   2690.2+11103.5＝13793.7（亿元），尾数

140.B    2002年4月份完成的固定投资额为5416.4-3263.69＝2152.71（亿元）；2001年4月完成的固定投资额为5416.4÷127.1％-3263.69÷126.1％＝1673.35（亿元），故同比增长为（2152.71-1673.35）÷1673.35≈28.6％。

其实不需要计算这么多，因为“房地产投资积累为同比的27.1%”，从出题人的思路考虑，他在B中写27.1%是为了让没看清条件的考生落入陷阱，所以肯定这个数算出来不是27.1%这么凑巧，就选它是不正确的就可以了。华图公务员考试研究中心 华图学校提供原创作品
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